



## FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: fov.fou@mku.hu

---

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### Vádemelés a Dugonics utcai emberölés ügyében

*A Fővárosi Főügyészség nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés bűntette miatt vádiratot nyújtott be két 37 év körüli férfival szemben, akik a vád szerint tavaly márciusban azért ölték meg egyik ismerősüket, hogy a rokkantsága miatt folyósított pénzösszeget tőle megszerezzék.*

A két vádlott a sértettet már korábbról ismerte, vele jó viszonyt ápoltak, rendszeresen jártak a sértett XV. kerületi, Dugonics utcai lakásába, ahol rendszerint közösen italoztak.

A sértett egy hirtelen jött betegség következtében, az illetékes hatóságtól több hónapra visszamenőleg, nagyobb összegű rokkantsági ellátást kapott, amely összeget 2013 februárjában folyósították a számlájára.

A vád szerint, miután a vádlottak erről tudomást szereztek, elhatározták, hogy erőszak alkalmazásával, akár az élete árán is, megszerezik a sértett részére átutalt pénzösszeget.

Tervük megvalósítása érdekében, 2013. március 01. napján a délutáni órákban a sértett lakására mentek, ahol közösen italozni kezdtek.

Előzetes megbeszélésük alapján, egy idő elteltével az egyik vádlott az ajtóhoz ment azért, hogy figyeléssel biztosítsa társa cselekményét. A másik férfi ezután rátámadt a sértettre, először a nyakát szorította, majd elhúzódo jelleggel, kitartóan fojtogatta, arcát az ágyra nyomta. A sértett az 5-10 percet is meghaladó, elhúzódo oxigénhiányos állapot következtében életét veszítette.

Ezt követően a vádlottak átvizsgálták a sértett ruházatát, abból magukhoz vették a férfi pár ezer forint készpénzt tartalmazó pénztárcáját, majd további értékeket keresve - eredménytelenül - a lakást is átkutatták, majd távoztak a helyszínről.

Kis idő elteltével azonban visszatértek, és a lelepleződés elkerülése érdekében, a közös italozásból ott maradt flakonokat, üvegeket, poharakat eltüntették, majd ezután egyikük otthonában a bűncselekmény elkövetésekor viselt ruházatukat elégették.

A jelenleg is előzetes letartóztatásban lévő két férfival szemben a vád nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés bűntette, amelynek a törvény szerinti maximális büntetési tétele életfogytig tartó szabadságvesztés.

Budapest, 2014. augusztus 01.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész